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Опрос студентов медицинской организации образования 
Уважаемые студенты, Вы являетесь участниками опроса, который проводится органом аккредитации в 

рамках институциональной и/или специализированной аккредитации. Вам необходимо уделить 5-7 минут, 
чтобы ответить на вопросы анкеты. Результаты опроса будут полезны при подготовке заключительного 

отчета Внешней экспертной комиссии и разработке рекомендаций по улучшению основных направлений 
работы организации образования. Благодарим за сотрудничество. 

 
Инструкция по заполнению: поставьте напротив  выбора  «V» или «+» 

1. Я являюсь: 

студентом _________курса ____________________________специальности (впишите) 

интерном ___________________________________________специальности (впишите) 

другое  _____________________________________________специальности (впишите) 

 

2. Я буду рекомендовать обучаться в данной организации образования своим знакомым, 

друзьям, родственникам 

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

3. Руководители программ и преподаватели осведомлены о проблемах обучающихся, 

связанных с обучением 
полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

4. Я удовлетворен (-а) условиями и оснащением  учебных комнат, аудиторий данной 

организации образования 

удовлетворен  
полностью 

удовлетворен  
частично 

частично не 
удовлетворен 

полностью не 
удовлетворен 

сомневаюсь с 
ответом 

5. В данной организации образования созданы условия для отдыха и питания 

обучающихся (комнаты для отдыха, скамейки/беседки на территории, буфет-столовая) в 

перерывах между занятиями  

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

6. Оргтехника (компьютеры, ноутбуки, принтеры) доступны для обучающихся в 

аудиториях и базах практики 

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

7. Преподаватели обеспечивают обучающихся методическими  и дидактическими 

материалами, дополнительной литературой для подготовки к  занятиям 

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

8. В организации образования имеется доступ к участию обучающихся в научно-

исследовательской работе 

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

9. Библиотечный фонд/ресурсы   

удовлетворен  
полностью 

удовлетворен  
частично 

частично не 
удовлетворен  

полностью не 
удовлетворен 

сомневаюсь с 
ответом 

10. Доступ к электронным образовательным ресурсам 

удовлетворен  
полностью 

удовлетворен  
частично 

частично не 
удовлетворен  

полностью не 
удовлетворен 

сомневаюсь с 
ответом 

11. Доступность медицинских услуг для обучающегося 

удовлетворен  
полностью 

удовлетворен  
частично 

частично не 
удовлетворен  

полностью не 
удовлетворен 

сомневаюсь с 
ответом 

12. Удовлетворенность  деятельностью наставников, кураторов 

удовлетворен  
полностью 

удовлетворен  
частично 

частично не 
удовлетворен  

полностью не 
удовлетворен 

сомневаюсь с 
ответом 

13. Преподаватели и сотрудники организации образования уважительно относятся к 

студентам 

да, согласен  не согласен нет ответа 



 

2 
 

14. В организации образования существуют и реализуются социальные программы 

поддержки обучающихся  

да, согласен не согласен а что это? нет ответа не слышал о таких программах 

15. Оцените организацию клинического обучения   

отличное  хорошее удовлетворительное не удовлетворительное не могу оценить 

16. Имеется достаточное время для практического обучения (курация пациентов и др.) 

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

17. Меня устраивает расписание учебных занятий   

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

18. Я удовлетворен (-на) методами оценки моих знаний  и навыков 

полностью согласен частично согласен частично не согласен полностью не согласен нет ответа 

 

19. Преподаватели на занятиях применяют активные и интерактивные методы обучения  

регулярно иногда редко не знаю, что 
это такое 

никогда не 
применяли 

сомневаюсь с 
ответом 

20. После завершения занятий проводит ли с Вами преподаватель обратную связь 

(выслушивает ваше мнение, проводит мини-анкетирование, работа над ошибками) 

да, постоянно иногда редко никогда сомневаюсь с ответом 

  

21. Вы довольны, что учитесь именно в этой организации образования? 

да, полностью да, частично нет, разочарован нет, испытываю 
трудности в обучении 

не знаю как ответить 

 22. Занимаетесь ли Вы  в данное время  научно-исследовательской работой 

да нет сомневаюсь с 
ответом 

планирую 
начать 

в поиске темы 
НИР 

не хочу 
заниматься НИР 

 23. Как Вы считаете, данная организация образования позволяет приобрести 

необходимые знания и  навыки по выбранной Вами специальности? 

да, уверен  в этом не уверен  в этом пока не могу ответить 
на этот вопрос 

хотелось бы в 
это верить 

начинаю 
сомневаться в этом 

 24. Удовлетворены ли Вы организацией преподавания ? 

да, полностью частично нет сомневаюсь с ответом 

 

  25. Ваше мнение о работе Внешней экспертной комиссии по аккредитации  данной 

организации образования? 

положительное 

удовлетворительное 

не удовлетворительное 

сомневаюсь с ответом  

 

 26. Как Вы считаете, нужно ли проводить  аккредитацию организации образования или 

образовательных программ? 

да 

нет 

не знаю что это такое 

сомневаюсь с ответом 

   

Дата заполнения _____________ г. 

Спасибо за участие в опросе 

С уважением, Евразийский Центр аккредитации и 
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 обеспечения качества образования и здравоохранения 


